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PÄÄKIRJOITUS

Olipa kerran pieni poika, joka ha-
lusi perustaa bändin. Hän pyysi mu-
kaan kaikki kaverinsa ja he alkoivat
harjoitella soittimien soittoa. He har-
joittelivat koko kesän ja eräänä päivä-
nä harjoituksissa  kitaristi sai
kitarallaan aikaan soinnun. Pojat in-
nostuivat tästä ja varasivat heti itsel-
leen keikan seuraavaksi viikonlopuk-
si. Kun keikkailta tuli, pojat olivat
niin innostuneita, että meinasivat
oksentaa.

Keikka oli täysi floppi. Rumpali
meni sekaisin yhteensä 43 kertaa, ki-
taristi soitti vain yhtä ja samaa
sointua, basisti ei sitäkään. Kosketin-
soittaja soitti vain Ukko-Nooaa ja
laulu oli suurimmaksi osaksi vain
“I’m going to kill myself if you don’t
stop” -hoentaa. Koska solisti piti itse-
ään ainoana joka onnistui, hän antoi
potkut bändin muille jäsenille, mutta
otti heidät seuraavana päivänä takai-
sin.

Pojat eivät lannistuneet vaan jat-
koivat ahkeraa harjoitteluaan, ja
homma alkoi pian tuottaa tulosta.
Kesä vaihtui talveksi ja pojat siirtyi-
vät autotallista rumpalin huonee-
seen. Rumpuja ei sinne voitu tuoda,
mutta rumpali paukutti pöytää

kynillä ja harjoitteli yksinään.
Seuraava keikka oli keväällä. Se

onnistui muuten, mutta rumpali ei
pysynyt tahdissa ja jäsenet alkoivat
riidellä lavalla. Ahkera harjoittelu jat-
kui ja pojat saivat ensimmäisen
viisitoistaminuuttisensa julkisuudes-
sa. Paikallinen lehti teki heistä puo-
len sivun jutun, jota varten ostettiin
oma leikealbumi.

Keikkoja tuli ja meni, harjoittelu
jatkui ja pojat kehittyivät aina vain
paremmiksi. Pian he saivat ensim-
mäisen treenikämppänsä basistin
serkun kaverin veljen kautta ja alkoi-
vat harjoitella vieläkin ahkerammin.

Eräänä päivänä solisti sai puhe-
lun, joka kuului suunnilleen näin:

-Päivää tässä on Markku Koso-
nen Ruisrockista!

-No päiviä...
-Haluaisitteko pojat soittaa Ruis-

rockissa?
-Joo...kyllähän se kävis...
-Selevä, me ilmotellaan tästä sit-

ten myöhemmin!
-O-okei... tuut tuut tuut...

EMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLA

Erään
bändin
nousu

Julkaisija:
MERI-LAPIN VIESTINTÄ-
KASVATUSSEURA.
www.mervi.net

Viestintäleirillä 11-17 -vuotiaat
nuoret opettelevat viestinnän pe-
rustaitoja 9 päivän ajan. Aika on
lehtiryhmän päivän aikana kirjoit-
tama julkaisu täynnä juttuja leiril-
tä ja Keminmaasta. Nuoret leiri-
läiset saavat itse kirjoittaa, ideoi-
da, valokuvata ja taittaa juttun-
sa, joten tekemisen tuntu on mu-
kana.

JAKELUPISTEEMME OVAT:
Laurilan Citymarket  ja liikekes-
kuksen R-Kioski sekä K-Market
Lautia Lautiosaaressa

Lehtiryhmämme ottaa mielellään
vastaan palautetta ja jutunaihei-
ta. Email: lehti@mervi.net. Toi-
mituksen puhelinnumero: 016 -
227 226.

Terveisiä Ollywoodista lähettää ryhmä Rubiinit eli vasemmalta ylhäältä alkaen
Ville Kultima, Nihkolas Valkeapää, Ari-Pekka Frantti, Milja Juola, Ida-Mari
Lammi, Joni Hämäläinen, Elina Turulin ja Emmi Pesola.
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HARRASTUKSIA

Tuleva medianomi Risto Koski-
nen vieraili Meri-Lapin viestintä-
leirillä perjantai-iltapäivänä. Hän te-
kee koulunkäyntiin liittyvää harjoit-
telua kotipaikkakuntansa Kemin Ra-
dio Perämeressä. Riston työpäivään
sisältyy yleensä aamupalaveri, juttu,
haastattelu, puhelinhaastattelu, leik-
kaus sekä editointi, riippuu oikeas-
taan päivästä. Hän teki koulussa
radiohommia ja sai siitä kiinnostuk-
sen viestintään, erityisesti radioon.
Nyt hän opiskelee Kemi- Tornion
ammattikorkeakoulussa, jonne hän
meni heti lukion jälkeen.

Työ yllättää päivittäin
Risto pitää työssään erityisesti

siitä, että siinä tutustuu paljon erilai-
siin ihmisiin ja jokainen päivä on eri-
lainen. Huonoja puolia hän ei työs-
tään oikeastaan keksikään. Isoja
mokia Ristolle ei ole oikeastaan työs-
sään sattunut, mutta eräs tapahtuma

on jäänyt mieleen. Hän lähti haastat-
telemaan kahta pilkkijää suorana lä-
hetyksenä. Kesken lähetyksen toinen
miehistä lähti puhumaan kännyk-
käänsä kauemmas ja toinen oli hyvin
hiljainen. “Juttua oli hyvin vaikea sii-
nä tilanteessa keksiä, mutta kyllä sii-
täkin selvittiin”, Risto sanoo. Koke-
muksen kautta Risto osaa jo karsia
pieniä mokiaan, ja virheistähän op-
pii. Risto tunnustaa jännittävänsä
joskus haastatteluissa, sillä ihmisistä
ei koskaan etukäteen tiedä, ovatko he
puheliaita vai ei.

MILJMILJMILJMILJMILJA JUOLAA JUOLAA JUOLAA JUOLAA JUOLA

Risto sanoo leirilehtemmeRisto sanoo leirilehtemmeRisto sanoo leirilehtemmeRisto sanoo leirilehtemmeRisto sanoo leirilehtemme
olevan hyvää iltalukolevan hyvää iltalukolevan hyvää iltalukolevan hyvää iltalukolevan hyvää iltalukemista.emista.emista.emista.emista.

KKKK K
U

V
U

V
U

V
U

V
U

V
A

 M
IL

J
A

 M
IL

J
A

 M
IL

J
A

 M
IL

J
A

 M
IL

J A
 J

U
O

LA
A

 J
U

O
LA

A
 J

U
O

LA
A

 J
U

O
LA

A
 J

U
O

LA Leiriuutisia
LEIRILÄINEN EI
PESSYT HAMPAITAAN
NELJÄÄN PÄIVÄÄN
Perjantaina suurelle yleisölle sel-
visi, että Ville Pesola on ollut 4
päivää ilman hammasharjaa. Lei-
rin alussa 5.7. Ville ei ottanut
epähuomiossa hammasharjaa
mukaan. Harja unohtui, koska
hän ei käynyt vessassa ennen
lähtöä. Hän itse otti tilanteen
ihailtavan rauhallisesti. Tällaista
on tapahtunut ennenkin, hänellä
on taipumus unohtaa. Hänen
vanhempansa lupasivat tuoda
vierailupäivänä hänelle hammas-
harjan. Ville ei usko ottavansa
tästä tapahtumasta opikseen,
vaan uskoo tällaista tapahtuvan
tulevaisuudessakin.

LEIRILÄISIÄ
UNOHDETTIIN HERÄTTÄÄ
Perjantaiaamuna ohjaajat luulivat
herättäneensä kaikki leiriläiset,
kunnes ohjaaja Tea Tuiskuvaara
löysi hiljaisesta huoneesta kolme
onnellista kuorsaajaa. Ohjaajat
olivat kokonaan unohtaneet hiljai-
sen huoneen asukit. Itse Tealla
oli kiire koululle, joten tytöille an-
nettiin vain kymmenen minuuttia
aikaa pukea ja käydä pesulla.

HEININ AUTOSTA
LOPPUI AKKU
Ohjaaja Heini Honkalammen au-
tosta loppui akku torstai-iltana,
koska auton valot olivat jääneet
päälle. Hän oli lähdössä viemään
leiriläisiä Taivalmajalle, mutta
huomasi vasta autoa startates-
saan virran loppuneen. Entinen
ohjaaja Hanna Grönlund kuljetti
leiriläiset perille. Heinin isä toi
hänelle piuhat auton lataamista
varten. Heinille tämä oli ensim-
mäinen kerta, kun hänen autonsa
akku tyhjeni leirin aikana.

LAUKAISUKOODI
JA HÄÄVIDEO SAIVAT
ENSI-ILTANSA
Perjantaiaamuna näytettiin leiri-
läisten valmistamat elokuvat ja
pari mainosta. Elokuvien tekemi-
seen meni neljä päivää. Leiriläi-
nen Mari Mäkinen sanoi pitäneen
kummastakin elokuvasta yhtä
paljon. Mariin suurimman vaiku-
tuksen tekivät hienot efektit ja
hyvät näyttelijät. Laukaisukoo-
dissa esiintynyt Emmi Pesola piti
myös elokuvien lopputuloksista.

Risto saa
tuppisuutkin
puhumaan

RADIOTOIMITTAJA VIERAILI VIESTINTÄLEIRILLÄ

LUE & KIRJOITA
LEIRIPÄIVÄKIRJAA

www.mervi.net > Ollywood
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Kemiläinen rockbändi How Much
More saa uusimman singlensä ulos
elokuun puolivälissä. Bändin keula-
hahmo Mikko Koivulehto pitää mu-
siikkiaan perusrockina ja esikuvinaan
Led Zeppeliniä sekä Rolling Stonesia.
Mikko kuuntelee myös In the Black
Rosesia ja Alanis Morisettea. Bändin
muita jäseniä ovat Sami Tuomivaara
kitarassa, Antero Entisenaho bassos-
sa, rummuissa Tuomo Jakku ja kos-
kettimissa Tuomo Pfaler. Pojat har-
joittelevat Kemin Audiopajassa noin
kerran viikossa. Heiltä on ilmestynyt
yhteensä neljä singleä: How Much

More, 26 Hours, I Feel Divine ja This
Kind of Song.

Kuinka paljon lisää
Bändi perustettiin vuonna 1996,

poikien yläasteaikana. Heidän tarkoi-
tuksenaan oli soittaa Deep Purplea,
mutta se osoittautuikin joksikin ai-
van muuksi. Tuomo Pfaler keksi ni-
men How Much More, jonka oli tar-
koitus toimia vain siihen saakka kun-
nes parempi keksitään.

Takahuoneessa pientä kivaa
Kesällä How Much Morella on

soittaa perusrockia
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vähemmän keikkoja, koska bändin
jäsenet ovat töissä. Mikko työskente-
lee Dressmannissa. Unelmakeikka
Koivulehdon mukaan olisi isolla la-
valla, jossa olisi hyvä äänentoisto ja
paljon ihmisiä, sekä tietenkin pitäisi
olla hyvä fiilis. Takahuoneessa olisi
istuimia ja jotain pientä kivaa. Vaati-
mukset ovat vielä pieniä, koska heillä
ei yleensä edes ole takahuonetta.

Mikon mukaan How Much
Morella ei ole kovin fanaattisia
faneja, vain muutama, jotka
tekstailevat tai tulevat juttelemaan.

HOW
MUCH
MORE

EMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLAEMMI PESOLA
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MUSIIKKIA
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MUSIIKKIA

Kemiläisten nuorten tähdittämä
hevibändi Dream Of Unreality saa
näyttää kyntensä tänä kesänä Pump
Stationi -festarilla, joka on 23-24.
heinäkuuta Lautiosaaressa. Bändiin
kuuluu Teemu Miinala; kitara, Ville
Miinala; kitara, Ville Viitala; kitara,
Lasse Launimaa; koskettimet, Tommi
Peura; basso, Tommi Juvonen; laulu
ja Antti Pimperi; rummut.
Seitsemänhenkiselle bändille ei ehkä
ihan pieni lava enää riitäkään.

Bändi aloitti vuoden 2003 syksyl-
lä ja osa jäsenistä tuli mukaan myö-
hemmin kuten Lasse Launimaa. Las-
selle kesän keikka on ensimmäinen
tässä bändissä. Bändin aivan ensim-
mäinen keikka oli kaksi päivää perus-
tamisen jälkeen. Se oli hyvin sekava,
koska he eivät olleet ehtineet harjoi-
tella paljoa. Antti Pimperi nimeää
parhaaksi keikaksi sen, jonka he soit-
tivat Työväentalolla ystävänpäivänä.

Pojille maistuu jazz
Aluksi he soittivat punkkia, mut-

ta nyt he ovat siirtyneet melodiseen
metalliin. Dream Of Unreality nimen

on keksinyt  Tommi Peura. Harjoituk-
set pidetään yleensä Teemun autotal-
lissa tai Antin kotona. Ne ovat noin
kerran kuukaudessa tai silloin kun
kaikille sopii ja on aikaa ja ne kestä-
vät suunnilleen kolme tuntia.

Lasse Launimaan  ja Antti
Pimperin lempimusiikkia on pääasi-
assa kaikenlainen metalli. Antti ker-
too, että osa bändin jäsenistä kuun-

Unreality
paukuttaa
tukkaheviä

Antti ja Lasse treenaavat silloin kAntti ja Lasse treenaavat silloin kAntti ja Lasse treenaavat silloin kAntti ja Lasse treenaavat silloin kAntti ja Lasse treenaavat silloin kun jaksavat.un jaksavat.un jaksavat.un jaksavat.un jaksavat.

telee jazzia, mikä yllätti suuresti. Po-
jat pitävät esikuvinaan Northeria,
Children Of Bodomia, Immortalia ja
muita hevibändejä. Pojilla on myös
muita bändejä kuten Hypnos ja
Hävittäjän ikiviha.

HAASTHAASTHAASTHAASTHAASTAAAAATTELTTELTTELTTELTTELU EMMI PESOLAU EMMI PESOLAU EMMI PESOLAU EMMI PESOLAU EMMI PESOLA
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ARTO
RONKAINEN
Suomalainen poppi ja
tanssimusiikki, se on
aina parasta.

Päivän kesäbiisigallup
MIKÄ ON PARASTA KESÄMUSIIKKIA, MIKSI?

MARJA-TERTTU
SAYLAM
Kuubalainen musiikki,
sillä siinä on rytmiä.

AINO
LEHTILAHTI
Tanssimusiikki. Se
on raikasta ja tuttua.

MERVI
HOPIA-JAAKKOLA
Rento ja letkeä musiikki,
koska sitä on mukava
kuunnella autossa.

NIHKNIHKNIHKNIHKNIHKOLAS VALKEAPÄÄOLAS VALKEAPÄÄOLAS VALKEAPÄÄOLAS VALKEAPÄÄOLAS VALKEAPÄÄ

JONI HÄMÄLÄINENJONI HÄMÄLÄINENJONI HÄMÄLÄINENJONI HÄMÄLÄINENJONI HÄMÄLÄINEN
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WALK OF FAME

Kahdeksannelle luokalle menevä
kolmetoistavuotias Aleksi Turulin on
viestintäleirillä toista kertaa. Hän
harrastaa lumilautailua, trampolii-
nilla pomppimista, kitaran soittoa ja
nukkumista.

Hän ei muista, mistä viimeksi
näki unta, mutta hänen pahimmissa
painajaisissaan tapetaan ihmisiä ja
jotkut painajaisista on “semmosia”.
Hän väittää, että hän ei kuorsaa
yleensä, mutta myöntää puhuneensa
unissaan joskus vuosi sitten. Aleksi
yleensä nukkuu pelkät boxerit jalas-
sa. Hänen oudoin nukkumiskoke-
muksensa oli vaatteet päällä jossain
pienessä sohvassa. Vaikka Aleksi
kuinka väittää menevänsä nukku-
maan aina yhdeksältä, menee hän
kuitenkin yleensä nukkumaan yhden
maissa yöllä. Aleksin mielestä nuk-
kuminen on kivaa, koska siinä saa le-
vätä ja aamulla on sitten virtaa kun
herää. Yleensä Aleksi nukkuu yhdek-
sän tuntia yössä. Joskus se ei riitä, MARI MÄKINENMARI MÄKINENMARI MÄKINENMARI MÄKINENMARI MÄKINEN

Aleksi vetää hirsiä boxerit päällä

nimittäin välillä hän ottaa päiväunet
kun väsyttää.

TIETOLAATIKKO
Nimi: Aleksi Turulin
Ikä: 13 vuotta
Paikkakunta: Kemi
Mistä sinut tunnetaan kun olet ri-
kas ja kuuluisa: ajan tuning-autol-
la, jonka rekkarissa lukee Alce-1

Keilailun lopettanut Kim ralli-
autoilee nykyään. Talvisin hän rällää
Vallitunsaaressa ja kesäisin jossain
nimeltä mainitsemattomassa paikas-
sa. Ralliautoharrastuksen syyksi hän
sanoo “Se on hauskaa”. Hän aloitti
noin 3 vuotta sitten. Jos autoja ro-
muttaa, niin menee paljon rahaa,
mutta yleensä harrastus ei paljoa
maksa.

Neljättä kertaa leirillä oleva Kim
nimeää lempiruoakseen pyttipannun
ja juomakseen Coca-Colan, mutta
maito on hänestä paras ruokajuoma.
Vapaa-aikanaan hän kuuntelee mu-
saa ja “nörttää”. Parhaaksi nettipe-
liksi hän sanoo Jedi Knight 2:n, jota

Kim
ajaa rallia

TIETOLAATIKKO
Nimi: Kim Suhonen
Ikä: 15
Paikkakunta: Keminmaa
Mistä sinut tunnetaan, kun olet
rikas ja kuuluisa: Ei tunneta.

hän pelasi haastattelunkin aikana.
TUOMAS VÄHÄNENTUOMAS VÄHÄNENTUOMAS VÄHÄNENTUOMAS VÄHÄNENTUOMAS VÄHÄNEN
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LEIRIAJASSA

Ryysyistä
rikkauksiin
RAMI TÄHTÄÄ
TEKNIIKKAAN
Keminmaassa asuva video/post -
ryhmän ohjaaja Rami Alatalo on
15-vuotias nuori mies. Rami aloit-
taa syksyllä opiskelun Helsingin
Yliopiston Viikin Normaalikoulus-
sa. Rami sai idean lähteä Helsin-
kiin opiskelemaan isoveljeltään,
joka kertoi että siellä voi suorit-
taa myös yliopiston kursseja.
Lukion jälkeen hän aikoo mennä
yliopistoon, josta eteenpäin suun-
nitelmat ovat vielä hieman epä-
selvät. Hän ei tiedä milloin val-
mistuu unelma-ammattiinsa. Toi-
veet valmistumisesta johonkin
tekniikan alalle ovat kuitenkin
suuret. - Jos en opiskelisi lukios-
sa, niin löytäisin itseni Tampe-
reelta jostain viestinnän alalta,
Rami sanoo.

TEASTA TULEE OPETTAJA
Lapin Yliopistossa kasvatustietei-
den ja taiteiden tiedekunnissa
opiskelevalla, 22-vuotiaalla Tea
Tuiskuvaaralla on selvät suunni-
telmat tulevaisuudestaan. Hän on
tänä kesänä päässyt opiskele-
maan taiteiden tiedekuntaan tai-
dekasvatusta. Hän opiskelee me-
diakasvatusta koska sitä ei voi
opiskella muualla kun Rovanie-
mellä. Hän haluaa työskennellä
lasten ja nuorten kanssa, koska
hänen mielestään nuorten on
hyvä oppia kriittiseksi. Taide on
osa Tean elämää, joten hänen
opiskeluihinsa kuuluu myös taide-
kasvatus. Siitä saan myös päte-
vyyden opettaa kuvataidetta mis-
sä vaan, eli Tean työmahdollisuu-
det laajenevat. Parasta koulussa
on käsitöiden sivuaineopinnot,
koska hän on oppinut kutomaan
kangaspuilla ja tekemään kaiken-
laisia puu-, metalli- ja muovitöitä.
Muutaman vuoden päästä, kun
hänen opiskelunsa loppuvat, on
Tealla mielessä vapaata käsityö-
läisyyttä ja taiteilua tai sitten töi-
tä. Huonointa koulussa on hänen
mielestään ikuinen oman työs-
kentelyn reflektointi ja raportointi
oppimispäiväkirjoilla. “Jos en
opiskelisi kasvatustieteiden ja tai-
teiden tiedekunnissa, opiskelisin
kotimaista kirjallisuutta ja naistut-
kimusta entisessä opiskelupaikas-
sani Turussa”, Tea sanoo.

Kauneimmat
kuvausasennot

osa 4

NOUSEVA KRYPTONIITTI

AVAA JUMIUTUNUTTA
VATSALIHASPATTERISTOA.

Perjantain pihakisaan osallistui-
vat Tuomas Vähänen Safiireista,
Nihkolas Valkeapää Rubiineista, Nina
Novitsky Smaragdeista ja Henna Rön-
kä Timanteista. Kilpailu oli kovaa,
mutta Safiirien Tuomas voitti täpäräs-
ti. Tuomaksen kisan jälkeisiä tunte-
muksia kuvasi vain yksi sana: nälkä.
Säkillä hyppiminen oli helpompaa
kuin hän luuli ja kuulemma palaute
lopulta ryhmältä tulee olemaan hy-
vää.

AAAAA-P FR-P FR-P FR-P FR-P FRANTTIANTTIANTTIANTTIANTTI

PIHAKISAN TILANNE
VIIDEN PÄIVÄN
JÄLKEEN

Safiirit 1 5
Rubiinit 1 3
Timantit 1 1
Smaragdit 8

Safiirit jylläsivät
pihakisassa
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K o h t a a
v o i t t a j a s i !

Leiriuutisia
MATTI VOITTI
KARKKIKISAN
Café Juhan karkkikisa ratkesi ei-
len, kun Matti Vapa löysi kaikkien
yllätykseksi arvan pussinsa poh-
jalta. Voitto tuli Matille yllätykse-
nä, sillä hän ei ole yleensä tottu-
nut voittamaan. “Pieni kutittava
tunne vatsanpohjassa”, Matti ku-
vaili eilisen voittonsa jälkeistä
tunnetta. Kisassa yhteen karkki-
pussiin oli karkkien sekaan piilo-
tettu voittolipuke. Palkinnoksi hän
sai kaksi vapaavalintaista tuotetta
Café Juhan valikoimasta. Limo-
nadipullo sekä uusi karkkipussi
olivat Matin valinta.

Tupa
täynnä
väkeä

LEIRIN VIERAILUPÄIVÄNÄ
NÄHTYJÄ VIDEOITA
KIITELTIIN KOVASTI JA
PULLAA OLI RIITTÄVÄSTI

Myllymäen Sami-isoveli pelastiMyllymäen Sami-isoveli pelastiMyllymäen Sami-isoveli pelastiMyllymäen Sami-isoveli pelastiMyllymäen Sami-isoveli pelasti
“““““Jahvetti-vauvan” Ollywood-Jahvetti-vauvan” Ollywood-Jahvetti-vauvan” Ollywood-Jahvetti-vauvan” Ollywood-Jahvetti-vauvan” Ollywood-
videogaalan meteliltä.videogaalan meteliltä.videogaalan meteliltä.videogaalan meteliltä.videogaalan meteliltä.

Suhosen IlkkSuhosen IlkkSuhosen IlkkSuhosen IlkkSuhosen Ilkka ja Anne ovat jo tuttua ja Anne ovat jo tuttua ja Anne ovat jo tuttua ja Anne ovat jo tuttua ja Anne ovat jo tuttu
näky leirillä myös tuomiensa maknäky leirillä myös tuomiensa maknäky leirillä myös tuomiensa maknäky leirillä myös tuomiensa maknäky leirillä myös tuomiensa makei-ei-ei-ei-ei-
den synttärijäätelöiden ansiosta.den synttärijäätelöiden ansiosta.den synttärijäätelöiden ansiosta.den synttärijäätelöiden ansiosta.den synttärijäätelöiden ansiosta.

Aleksiina Lammi, Mirja-Liisa Rautio, Jari KAleksiina Lammi, Mirja-Liisa Rautio, Jari KAleksiina Lammi, Mirja-Liisa Rautio, Jari KAleksiina Lammi, Mirja-Liisa Rautio, Jari KAleksiina Lammi, Mirja-Liisa Rautio, Jari Kuivalainen ja Marjut Hiltula tuli-uivalainen ja Marjut Hiltula tuli-uivalainen ja Marjut Hiltula tuli-uivalainen ja Marjut Hiltula tuli-uivalainen ja Marjut Hiltula tuli-
vat Kvat Kvat Kvat Kvat Kemistä kemistä kemistä kemistä kemistä katsomaan Idaa ja olivat innoissaan videoista.atsomaan Idaa ja olivat innoissaan videoista.atsomaan Idaa ja olivat innoissaan videoista.atsomaan Idaa ja olivat innoissaan videoista.atsomaan Idaa ja olivat innoissaan videoista.

Pirjo ja MarkkPirjo ja MarkkPirjo ja MarkkPirjo ja MarkkPirjo ja Markku Honku Honku Honku Honku Honkalammialammialammialammialammi
tarktarktarktarktarkastivat jälkikastivat jälkikastivat jälkikastivat jälkikastivat jälkikasvunsa hyasvunsa hyasvunsa hyasvunsa hyasvunsa hy-----
vinvoinnin. Ohjaaja-Heini javinvoinnin. Ohjaaja-Heini javinvoinnin. Ohjaaja-Heini javinvoinnin. Ohjaaja-Heini javinvoinnin. Ohjaaja-Heini ja
leiriläis-Olli vaikleiriläis-Olli vaikleiriläis-Olli vaikleiriläis-Olli vaikleiriläis-Olli vaikuttivat aina-uttivat aina-uttivat aina-uttivat aina-uttivat aina-
kin vielä olevan voimissaan...kin vielä olevan voimissaan...kin vielä olevan voimissaan...kin vielä olevan voimissaan...kin vielä olevan voimissaan...

TTTTTuija ja Puija ja Puija ja Puija ja Puija ja Pentti tulivat Rentti tulivat Rentti tulivat Rentti tulivat Rentti tulivat Ro-o-o-o-o-
vaniemeltä asti kvaniemeltä asti kvaniemeltä asti kvaniemeltä asti kvaniemeltä asti katso-atso-atso-atso-atso-
maan Jonia ja tutustu-maan Jonia ja tutustu-maan Jonia ja tutustu-maan Jonia ja tutustu-maan Jonia ja tutustu-
maan leirin tuotoksiin.maan leirin tuotoksiin.maan leirin tuotoksiin.maan leirin tuotoksiin.maan leirin tuotoksiin.
Kaikki vaikKaikki vaikKaikki vaikKaikki vaikKaikki vaikutti hyvältä.utti hyvältä.utti hyvältä.utti hyvältä.utti hyvältä.

Lisäyksiä:
Sivun 7 Ryysyistä rikkauksiin -ju-
tun kirjoitti Ville Kultima.

Sivun 5 kesägallupin tekivät Nih-
kolas Valkeapää ja Joni Hämäläi-
nen.


